
2023年订婚宴女方父亲致辞稿 订婚宴女
方父母致辞(实用7篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需
要注意呢？这里我整理了一些优秀的范文，希望对大家有所
帮助，下面我们就来了解一下吧。

小班社会活动我会排队篇一

作为一名人民教师，通常会被要求编写教案，教案是备课向
课堂教学转化的关节点。那么写教案需要注意哪些问题呢？
以下是小编精心整理的幼儿园小班社会教案《我会轻轻》，
欢迎阅读与收藏。

1、初步懂得在活动室、午睡室等场所要保持安静。

2、学习轻轻走路、轻轻说话、轻轻放物品。

3、喜欢安静的环境。

4、初步培养幼儿有礼貌的行为。

5、提高幼儿思维的敏捷性。

1、座位：两个大半圆。(有一定的空隙，便于幼儿活动。)

2、四种小动物出场的课件。及相机活动中拍摄用和ppt。

3、分组材料：轻轻看书(2组)、橡皮泥、玩玩具、搭积木(2
组)、夹夹子、喂豆豆。



4、班得瑞轻音乐，地面上有贴好的正方形线条。

一、幼儿观看四种小动物出场的`课件：初步感知小动物们会
轻轻地做哪些事?

开始语：宝贝们，有一群可爱的小动物来了。我们一起用闪
亮闪亮的小眼睛看一看。

1、小猫出场：喵喵喵，小朋友你们好!(小朋友向小猫问
好。)我会轻轻，瞧我走路多轻，老鼠一下子就被我抓住了。

教师：小猫会什么呀?(追问)那它会轻轻地干什么?(教师带领
幼儿说一说，并可以辅以动作表示)

2、同上

3、教师提问：那我们小朋友会轻轻地做哪些事情呢?(吃饭、
放碗、收拾玩具、读书、搬椅子。)

二、情境练习：学习轻轻看书(1)、橡皮泥、玩玩具、搭积
木(2)、夹夹子、喂豆豆，通过亲身体验进一步感知应该如何
轻轻地做各种事情。

1、幼儿自选材料活动，教师巡回指导，(并拍摄一小段幼儿
轻轻地行为)并及时在活动中有轻轻地行为给予鼓励和表扬，
对个别幼儿出现大声嚷嚷的行为进行提醒和纠正。(教师提醒：
小朋友们，请你们轻轻地把玩具收进篮子里哦!)

2、请幼儿说一说：你刚才玩了什么?你是怎么玩的?

4、播放ppt：一日生活中的活动中各个环节，小朋友做事轻轻
的画面。

三、玩游戏，进一步巩固练习。



1、教师：现在，请小朋友们轻轻地走到黄色的线上来，我们
一起来表演：我会轻轻。

2、在轻音乐的伴奏下、教师带领幼儿沿着正方形：我们轻轻
走一走：不推也不挤，嘴巴不发出声音，小脚轻轻地一步一
步向前走。我们轻轻说一说：找个好朋友，凑在一起轻轻说，
只有你我才听见。轻轻笑一笑：抿起小嘴巴，微微笑一笑嘻
嘻嘻。轻轻敲敲门：握起小拳头，轻轻碰一碰。"咚咚咚"。
我会轻轻走出教室去外面游戏，真开心呀!

1、学唱歌曲《我叫轻轻》。

2、在日常生活中巩固幼儿的行为。

小班社会活动我会排队篇二

1、掌握穿开襟衣服的方法。

2、能利用儿歌来边说边穿衣服。

3、愿意自己穿衣服，体验自我服务的快乐。

小兔头饰、男、女孩上衣各一件（全是带拉链的）大人衣服
一件，幼儿每人一件带拉链的上衣。

一、导入活动

师：小兔，你为什么哭呀？

小兔：我不会穿衣服，心里很着急！

师：哦！原来是这样呀！（教师转身问小朋友）小朋友们，
你们愿意帮助小兔吗？



二、基本过程

1、请一名幼儿上前来向大家展示他的穿衣服方法。

师：你穿的真好！真棒！还有没有谁和他的方法不一样呢？

2、再次请一名幼儿来示范。

师：小兔，你觉得他们的方法怎么样？你学会了吗？

小兔：他们的方法都很好，可是我还是想学一个更简单好记
的方法，你们好有没有呢？

教师请幼儿们再尝试想想不同的方法，并进行表演。（如果
幼儿愿意表演，就请表演，没有回应的话教师直接介绍说自
己有一个好办法）

3、边说儿歌边穿衣服：

师：老师这里有一个办法，你们想看吗？

教师边说儿歌边穿衣服：抓领子，盖房子。

小老鼠，出洞子。

小拉链，插进去，

手儿轻轻向上拉。

师：你们看清楚了吗？我是怎么穿上衣服的呢？在穿的时候
我还说了什么？衣服应该怎么摆放呢？（将衣服打开，里子
向外）小手抓在哪里？（领口）

4、请幼儿和老师一起说儿歌。



师：大家都学会了说儿歌，你们想来试试边说儿歌边穿衣服
吗？（幼儿回答）先请一个能力较弱的幼儿来试一试，请大
家看看那，说一说他穿的过程中有没有问题，如果有，在哪
里？该怎么该呢？再请一名幼儿来试一试。

师：刚才我们看了两个小朋友的穿衣过程，现在咱们大家也
来一次体验吧！看，老师给你们准备了带拉链的衣服，咱们
就来试试看这个方法吧！

5、体验活动

（1）请幼儿发给幼儿衣服，先请幼儿拿到以后，先不要着急
穿，先找出衣服的领子，再将衣服的里子打开。

（2）请幼儿边说儿歌边穿衣服。教师巡回指导个别幼儿，并
给予帮助。

（3）女孩子说儿歌，男孩子穿衣服。

（4）男孩子说儿歌，女孩子穿衣服。

小兔拿出自己的衣服来穿一次。

小兔：哦！太棒了，我学会喽！谢谢你们，以后我再也不用
为穿衣服发愁了！现在我穿好了衣服，我要出去玩喽！再见
吧！

三、结束部分

1、教师和幼儿共同回忆儿歌

师：刚才我们不光帮助小兔学会了穿衣服，就连小朋友自己
也学会了儿歌和方法，你们真棒！现在我还想听你们把这个
儿歌说一遍，用好听的声音来说，好吗？（加强巩固对儿歌
的掌握）



2、教师小结。

今天我们学会了一种简单的穿衣服的方法，以后不管是在家
里还是在幼儿园里，你们起床后还会不会找比人帮忙穿衣服
呢？（不会）对了，我们既然学了穿衣服的方法，就应该自
己动手来穿。要自己的事情自己做。做一个能干的小朋友。
活动自然结束。

小班社会活动我会排队篇三

一、活动目标：1、初步懂得保持安静，并喜欢安静的环境。

2、学习轻步走、轻轻说话、轻放物品。

二、活动准备：木偶表演台，木偶小鸭和鸭妈妈，系列图
片(男孩、女孩用餐；幼儿喝水；幼儿上下楼梯；幼儿睡午
觉)

三、活动过程：

（一）、开始部分：

2、请个别幼儿站起来做自我介绍。

（二）、基本部分：

1、木偶表演：小鸭，鸭妈妈做自我介绍。

问：刚是谁做了自我介绍？小鸭和鸭妈妈都轻轻做了什么？
我们再来看一遍。

2、第二次木偶表演。

问：小鸭敲门是怎样的？是轻轻的敲。我们把椅子转过来，



学学小鸭子轻轻敲门的样子。（幼儿练习在椅子背上轻轻敲
打）

4、小结：小猫轻轻走路，这样才能捉到老鼠。我们走路也要
轻轻的。我们也来试试。（让幼儿轻轻走到老师边，鼓励幼
儿轻轻走路时也要挺起胸，要求幼儿轻轻走回座位。）

5、出示系列图片，引导观察。

（1）、出示男孩、女孩用餐图片，启发问：他们在干什么？
吃饭时要怎样？

（3）、小结。

（4）、出示幼儿上下楼梯图片，启发问：他们在做什么？上
楼梯和下楼梯一样吗？

（5）、出示幼儿睡午觉的图片，师：呀，他们睡的真香啊。

（7）、引导幼儿轻轻搬动椅子，小结：轻轻把椅子搬回原处，
这样不会吵到别人，也不会弄坏椅子。提醒幼儿轻轻搬回原
处。

（三）、结束部分：

1、启发问：怎样做才能不吵到听课的老师？

2、幼儿回答后，教师引导幼儿轻轻走出课室，到外散步。

3、结束。

小班社会活动我会排队篇四

1、通过活动,让幼儿认识鞋袜各部分名称,基本学会穿脱鞋袜。



2、培养幼儿小肌肉动作的灵活性,手眼协调性。

3、能学会用轮流的方式谈话，体会与同伴交流、讨论的乐趣。

4、培养幼儿与他人分享合作的社会品质及关心他人的情感。

教幼儿学习穿脱鞋袜

穿袜及穿鞋时,要把后脚跟提上来

让幼儿掌握猜谜语(鞋、袜)、节奏《小鞋子》及歌曲《郊
游》,三块布,布上放小石头若干,颜料三盘,三张白纸,湿拖布
三把。

一、猜谜语。

幼儿念谜面,父母猜谜底。(鞋、袜)

二、节奏《小鞋子》

三、引导幼儿认识鞋袜各部分名称,学习脱鞋袜。

1、师:“小鞋子在哪里?”,幼儿:“在这里。”引导幼儿做各
种动作:摇摇鞋,踏踏脚等。

2、引导幼儿摸摸鞋尖、鞋后跟、鞋底、鞋面。(可拟人化如:
给鞋尖洗脸、给鞋后跟刷牙等。)

3、师示范讲解脱鞋:手放在鞋后跟向下脱。幼儿练习脱鞋。

4、脱鞋后,引导幼儿摸摸袜尖、袜后跟、袜筒。

5、指导幼儿脱袜:手放在袜筒,向下脱。

四、游戏:“郊游”。



师生共同光着脚丫去郊游,即手拉手,边走边唱歌曲《郊游》,
并体验光着脚踩石头的感觉。

五、学习穿鞋袜。

1、请幼儿谈谈光着脚丫踩石头的感受。

2、学习穿袜:先把袜子放平,手拿袜筒,套在脚尖上,向上拉。

3、学习穿鞋:手拿鞋底,脚伸在鞋中,提上后脚跟。

4、幼儿穿上鞋后,边走边唱体验穿上鞋踩石头的感受。

六、游戏:“印鞋印”。

小班的幼儿年龄小，自理能力较差，在家大多数都是父母包
办代替。为了培养幼儿的自理能力，我们开展了一系列的活
动：如穿脱衣服、穿脱鞋子等，如果不是天气转热，幼儿脱
袜子，我们也没有想到要让幼儿学会穿袜子。所以教师要善
于观察，及时发现问题，抓住切机及时解决问题。

小班社会活动我会排队篇五

1.初步学习向一个方向来回涂色。

2.会根据水果轮廓图选择相应的颜色笔涂色。

3.教育幼儿养成做事认真，不马虎的好习惯。

4.积极的参与活动，大胆的说出自己的想法。

教师示范用水果轮廓图。

1.引起幼儿涂色的兴趣。



教师出示水果轮廓图。

提问：这是什么?说说应该给这些水果穿什么漂亮的衣服?

2.示范涂色。

涂色时用油画棒向一个方向来回涂。

3.练习涂色。

鼓励幼儿大胆涂色，给水果穿上漂亮的衣服，提醒幼儿顺一
个方向来回涂色，涂满、涂匀。

4.相互欣赏作品。

建议：

1.在美工区继续提供水果轮廓图让幼儿练习涂色。

2.幼儿可以尝试将涂的水果剪(撕)下来做墙饰，打扮教室。

1.幼儿能尝试用油画棒在纸上来回涂色。

2.能选用相似的颜色“给水果穿衣服”。

上了这节课下来，发现小朋友的思维不是很活跃，还有很多
小朋友看着图片说不出水果的名字，这就是缺乏生活经
验。(在分辨颜色的时候，还有小朋友不能正确的说出是什么
颜色。但是就整个课堂气氛来说还是非常活跃的，小朋友表
现还是很好的。

在教学方面我注意到以下几个方面：

1、在给幼儿看图片的.时候最好有实物，实物教学没有做到



2、在幼儿自己作画的时候老师可加指导，帮助他们正确的握
笔

3、大多数幼儿的想象力有局限性

4、还有少数幼儿胆怯，不敢上台给小朋友表述

5、条件有限，还有很多小朋友连蜡笔都没有


